

**24 Οκτωβρίου 2013**

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

### **Διορισμός νέου Προέδρου στη Cyta**

Με πολλές ανακοινώσεις και επιστολές μας τους τελευταίους μήνες τονίσαμε την αναγκαιότητα να δοθεί μια καθαρή και ολική λύση στην διοικητική εκκρεμότητα που παρουσιάστηκε στη Cyta μετά την αποκάλυψη του σκανδάλου της Δρομολαξιάς, για να μπορέσει ο Οργανισμός να γυρίσει σελίδα και να πάει μπροστά.

Στις **8 Οκτωβρίου 2013** στείλαμε επιστολή με τίτλο «**Persona non grata ο κ. Κιττή για τους Εργαζόμενους στη Cyta**», όπου απαιτούσαμε την παραίτηση όχι μόνο του κ. Κιττή αλλά και των υπόλοιπων 5 μελών του ΔΣ διότι ξεκάθαρα «**ούτε αυτοί είναι άμοιροι ευθυνών για την δεινή κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει ο Οργανισμός, αφού η συμπόρευση που είχαν με τον κ. Κιττή όλα αυτά τα χρόνια, ή τουλάχιστον η ανοχή και/ή η συγκάλυψη που του έχουν προσφέρει στο καταστροφικό του έργο, αποτελεί συνενοχή**».

Στις **11 Οκτωβρίου 2013** επανήλθαμε με επιστολή προς τον Πρόεδρο Κυπριακής Δημοκρατίας όπου τον καλούσαμε να δώσει μια συνολική και καθαρή λύση στο θέμα του ΔΣ επειδή όπως τονίσαμε «**Η περίοδος που διανύουμε είναι η κρισιμότερη στην ιστορία του Οργανισμού και απαιτείται η λήψη σημαντικών και ιστορικών αποφάσεων (αναδιάρθρωση, εξυγίανση, αλλαγή ιδιοκτησιακού/θεσμικού καθεστώτος) που θα καθορίσουν ανεπιστρεπτί το μέλλον του Οργανισμού**».

Μετά την παραίτηση (επιτέλους) του κ. Κιττή στις 18 Οκτωβρίου, αναμέναμε από την κυβέρνηση να προχωρήσει τάχιστα στην παύση και των υπόλοιπων μελών και στο διορισμό νέου ΔΣ, αφού οι ίδιοι δεν διαθέτουν την ελάχιστη απαιτούμενη ευθιξία να το πράξουν από μόνοι τους και φαίνεται να μην αντιλαμβάνονται τις ευθύνες τους.

Η πράξη διορισμού νέου Προέδρου ΜΟΝΟ δεν ικανοποιεί την απόλυτα δικαιολογημένη απαίτησή μας για διορισμό εξ υπαρχής νέου ΔΣ που να έχει τις ικανότητες, την ηθική ακεραιότητα και τη διάθεση να βοηθήσει τον οργανισμό να αντεπεξέλθει της δύσκολής αυτής περιόδου.

Παρόλα αυτά, μετά τη σημερινή συνάντησή μας με τον νέο Πρόεδρο, οφείλουμε να δηλώσουμε ότι ο κ. Πατσαλίδης, με την βαθιά γνώση που έχει για τον Οργανισμό μας αλλά και με τον δυναμισμό και την αποφασιστικότητα που αποπνέει, μας έχει γεμίσει με προσδοκίες και αισιοδοξία. Μας έχει δημιουργήσει την πεποίθηση ότι πρόθεσή του είναι να εργαστεί προς την σωστή κατεύθυνση. Χαιρετίζουμε ιδιαίτερα τις διαβεβαιώσεις του ότι θα εργασθεί σκληρά για να επαναφέρει τη χαμένη αξιοπρέπεια του οργανισμού, για την οικονομική ευρωστία της Cyta και για πάταξη κάθε φαινομένου διαφθοράς και διαπλοκής σε όποιο επίπεδο και αν αυτή βρίσκεται. Σε αυτό τον αγώνα θα μας έχει συμπαραστάτες δίπλα του.

Ως εργαζόμενοι στη Cyta οφείλουμε να δώσουμε στον νέο μας Πρόεδρο την απαραίτητη πίστωση χρόνου για να μετουσιώσει τα λόγια σε πράξεις. Κοινός μας στόχος η Cyta να γίνει και πάλι «το στολίδι της Κυπριακής Δημοκρατίας» όπως ο ίδιος χαρακτηριστικά είπε και να εξακολουθήσει να είναι πρότυπο Οργανισμού στην κυπριακή κοινωνία και οικονομία.

**Από τη Συντονιστική Επιτροπή Κοινής Δράσης των Συντεχνιών**

**ΠΑΣΕ-ΑΤΗΚ (ΠΟΑΣ), ΑΣΕΤ-Cyta(ΠΟΑΣ), ΣΕΠ-ΑΤΗΚ**



**ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ  
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ - ΑΣΕΤ-Cyta**



**ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ  
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΑΡΧΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
ΚΥΠΡΟΥ (ΣΕΠ-ΑΤΗΚ)**